
 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA HÍBRIDA DA 1ª CÂMARA - 1ª TURMA DO TRIBUNAL
REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 13 de Maio de 2025, sob a
Presidência do Excelentíssimo Desembargador   Fábio Bueno de Aguiar, com a participação dos
Excelentíssimos Desembargadores Tereza Aparecida Asta Gemignani  e Ricardo Antonio de Plato.
Representando o Ministério Público do Trabalho, a Excelentíssima Procuradora Ivana Paula
Cardoso. Convocadas por vinculação as Excelentíssimas Juízas Dora Rossi Goes Sanches e
Candy Florencio Thome. Compareceram para julgar os processos de sua competência, a
Excelentíssima Desembargadora Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim e o Excelentíssimo
Juiz Andre Augusto Ulpiano Rizzardo. O Excelentíssimo Desembargador   Fábio Bueno de Aguiar
manifestou votos de pesar pelo falecimento da Senhora Terezinha Barbosa Ferreira, mãe do Exmo.
Desembargador do Trabalho Paulo Augusto Ferreira e do Ilustre advogado Oswaldo Santanna, os
Magistrados presentes na sessão, bem como o membro do Ministério Público do Trabalho e
servidores se associaram aos votos de condolência. Declarada aberta a sessão, e aprovada a ata
da sessão anterior, passou a 1ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta -
disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 29 de Abril de 2025 (Terça-
feira) e considerada publicada no dia 30 de Abril de 2025 (Quarta-feira) - observada a ordem
prevista no Regimento Interno. A presente sessão da 1ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando
gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube, no(s) seguinte(s) link(s):   manhã:   
https://www.youtube.com/watch?v=jcxujtURtqA e tarde: https://www.youtube.com/watch?v=x-
26wQ9E9aA . Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 14h40 , da qual lavrei a
presente ata, que, após sua aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador
Presidente. Campinas, 13 de Maio de 2025. Cíntia Boteon de Freitas, Secretária da Primeira Turma.
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